ZonaSporta.com

y R ke

HNHCTPpYKIIUSA

dnnmuntuuyecKuu TpeHaxep DFC E6710T

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Innuntudeckuul TpeHaxxep DFC E6710T - cMoTpeTh Ha cauTe

Idmmuntundeckul tpeHaxep DFC E6710T - ynTtaTh OT3LIBEI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/ellipticheskij-trenazher-dfc-e6710t
https://zonasporta.com/ellipticheskij-trenazher-dfc-e6710t_otzyvy

N

ANNMNNTUYECKUI
TPEHAXEP

Aptukyn: E6710T
PYKOBOACTBO NOJIb3OBATEJIA

BAX>XHO: [leped Ha4asioM 3Kcrnyamayuu mpeHaxépa O3HaKOMbmecb CO ecemu
UHCMpYKyusiMu, npedcmassieHHbIMU 8 pykosodcmee. CoxpaHume pykoeodcmeo OJisi
danibHeliwe20 Ucnosib308aHuUsl.

Cneyugbukayusi daHHO20 NPOJyKmMa Mo)xem omsiu4ambcsi Om mo20 euda, Komopbll
npedcmaesieH 8 pykoeodcmee. U3MmeHeHuUst 8 NMPOOYKM Mo2ym eHocumbcsi 6e3
npedeapumesibHO20 yeeOOMJIIeHUs].



MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTW

Mpu cGopke M 3kcnnyaTauum TpeHaxépa cregyMTe OCHOBHbIM npaBunam W
NoNoXeHusiM, NpeAcTaBNeHHbIM B AaHHOM pykoBoacTBe. B uyacTtHocTu, o6Gpatute
BHMMaHMe Ha cregylowme Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH:

10.
11.

12.

Mepepn cbopkomn 1 akcnayataumen TpeHaxepa 03HaKOMbTECh CO BCEMU UHCTPYKUNAMU
B daHHOM pykoBoacTtBe. [nsa GesonacHom u adpdekTUBHOM paboTbl C TPeHaXEepom
ybeoutecb, 4TtOo O0OOpydOBaHWE nNpaBUIbHO COOpPaHO, U BCE Kpenexu HagéxHo
3aTAHYThI.

Bo nsbexaHue TpaBM BbINOMAHANTE pa3MUHKY Nepen TPEHUPOBKOMW.

YcTaHaBnuBanTe TPEHaXEep Ha TBEPLOM M YCTOMYMBOW NOBEPXHOCTW. [ns 3awmTbl
nosia OT MNOBPEXAEHUA peKoMeHOyeTCAa BOCMOMb30BaTbCsd MaTOM WM Opyrnm
3aWMTHBIM NOKpbITUEM. [Mepen ncnonb3oBaHMEM TpeHaxépa ydeauTech, YTO BCE ero
COCTaBHbIE YaCTWN UCMNPaBHbI U MAOTHO 3aKpensieHbI.

Ana 3aHATUIA Ha TpeHaépe HadesanTe YOOGHy odexay, npeaHasHayeHHyl Ans
cnopTa. He HageBaliTe cBOGOAHYIO UMW CIULIKOM ANMUHHYIO OAeXady, KoTopas MOXeT
nonacTb B ABUXYLLMECS YacTu TpeHaxepa.

He nbiTanTecb OTPEMOHTUPOBATbL TPEHaXEP camMoCcToATenbHO. Mpu BO3HUMKHOBEHUMU
HeuncnpaBHOCTEN MpeKkpaTUTe UCMNONb30BaHNE TPeHaxépa U NPOKOHCYNbTUPYATECH C
aBTOPM30BaHHbLIM NpeacTaBUTENEM CEPBUCHOIO 0OCYXMBaHUS.

byabTe OCTOpOXHbI, KOrga BCTaéTe Ha nejanu unuM Ccxogute C HUX, Bcerga
npuaepXxmBanTechb 3a nopy4veHb. Ybegurtecn, YTO nNegans C Ballen CTOPOHbI HAXOANTCS
B HWXKHEM MOMOXEHUW, HACTYNUTE Ha NeJarnb, NepeLlarHnTe Yepes TPEHAXEP U TONbKO
NOTOM HacTynuTe Ha Apyryto neganb. Bo Bpems TpeHMPOBKM OEPKUTECH pyKamu 3a
nopy4yeHb, HOramuM nraBHO HaxumamTe Ha neganu. [lpogormkanTe TPEHUPOBKY,
3a4encTBOBaB pPyku M Horu. ocne TpeHMpPOBKM OMyCTUTE OAHY MNefarnb B HUXHee
NoOSIOXXEHNe, CHAMUTE CHa4vana Hory C BepxXHeKn neganu, a 3ateM C HXKHEN.

He ponyckante cBOOOAHOrO NageHust raHTenem Ha nosi. ATO MOXKET MPUMBECTU K
NOBPEXAEHNIO N3OENNA N TPaBMaM.

TpeHaxep npegHasHadeH Anst paboTbl BHYTPU MOMELLEHUS, HE UCMONb3yNTe ero Ha
ynuue.

TpeHaxép npeagHasHay4yeH TONbKO Asi AOMALUHEro UCMNONb30BaHUS.
OpHOBpPEMEHHO Ha TPeHaXEpe MOXET 3aHMMaTbLCS TONbKO OAMH YeSOBeK.

Ecnn Bo Bpemsi TpeHMPOBKM Bbl NoYyBCTBYETE TOLUHOTY, FONIOBOKPYXXEHUE UMK Apyrne
6onesHeHHble CMMMNTOMbI, HEMEASIEHHO NpeKpaTuTe TPEHUPOBKY M obpaTuTechb K
Bpauy.

ByaobTe OCTOpOXHbBI NpU NOABLEME U NepeMeLLeHnn TpeHaxépa. Npu HeobxoaumocTun
obpaTtntechb 3a NOMOLLbHO.



13. He noanyckante k TpeHaxépy geten u nutomue. ObopyaoBaHue npegHasHa4yeHO
NCKITIYNTENBHO ANg B3pochnbix. [Ana 6e30nacHOro nonb3oBaHUst TPEHAXXEPOM BOKPYT
Hero 4OSMKHO OblTb HE MeHee ABYX MEeTPOB CBOOGOAHOIO NPOCTPaHCTBA.

14. MakcumanbHbI Bec nonb3osaTtend: 120 Kr.

NMPEOAYNPEXOEHWE: nNepen Hauanom 3aHATMiA Ha  TpeHaxépe
NPOKOHCYNbTUPYUTECH C Bpa4OM. ATO 0COGEHHO BaXXHO ASiAl Nofib3oBaTesien ctaplue
35 net, a Takke pOnA TeX, Yy KOro ectb npobnembl co 3aopoBbeM. [lepen
ucnonb3oBaHMeM nrboro puTHeC-060pyaOBaHUA O3HAKOMbTECH C NMpunaraeMbiMu
MHCTPYKLUSIMMU.

BHUMAHME: nepen akcnnyataumeit ycTpoiicTBa TwaTenbHO M3yuuTe Bce
MHCTPYKLWK, NpeACTaBNeHHbIe B JaHHOM pykoBoAcTBe. CoXxpaHUTe PpyKOBOACTBO AN
AanbHeMNLero UCNONb30BaHUS.



CNELUNDPUKALNA

Ne HavmeHoBaHue Kon-Bo| Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo
01 |maBHas pama 1 31 |KoHconb 1
02 |3agHsas onopHada pama 1 32 | Mpoog aatymka (anuHa 500 mm) 1
03 |lNepegHas cTorika 1 33 | YonuHuTenbHbin Kabenb (950 mm) 1
04 |LleHTpanbHbIN NOPYyYeHb 1 34 | bonT ¢ kpecToobpasHom 2
ronoskon M5x10
05 [[MNpaBas nogBmxHaa HOXKa 1 35 | JaTumk nynbcomeTpa ¢ NpoBOL4OM 2
(anvHa 600mMm)
06 |JleBas nogBuKHast HOXKa 1 36 | Haknagka Ha nopy4eHb 2
P31xP24x450
07 1 37 | CamoHapes3Hom BUHT C nonykpyrron, 2
JleBasi onopa neganu rONoBKOWM N KpecToobpasHbIiM
wnuem ST4.2x20
08 |Mpasas onopa neganu 1 38 | Nnockas wanba G5xP9Ix1.0 2
09 |IeBblit NOABWXHBIV pblyar 1 39 | WecTurpaHHbin 6ont M8x15 6
10 |MpaBblit NOABUXHbIN pblyar 1 40 | N3orHyTas wanda e8xP16x1.5 2
11 MleBbIi HODVYEHb 1 41 | Haknagka Ha nopyyeHb 2
Py ®31xP38x450
12 |MpaBbIn NopyyeHb 1 42 | Brynka ®40x®16x59 2
13 |lNepegHun ctabunmnsaTtop 1 43 | BonHoobpasHasa wanba 6
d16xP26x0.3
14 |CoeanHunTtenbHasa ckoba 2 44 | Metannuyeckas Btynka ®33x14 12
15 |NeBas 3aWwmTHasA KpbILKa Lenu 1 45 | D-obpasHas wariba 2
16 |MpaBas 3aWwmMTHas KpbllKa Lenu 1 46 | YBenuyeHHas wanba ®10xdP25x2.0, 4
17 |HennoHosas ranka M10 2 47 | MNpyxunHHasa wanba 10 2
18 |NeBas negansb 1 48 | WecturpanHbin 6ont M10x20 2
19 |Mpagas nepanb 1 49 | KapeTtHbin 6ont M8x40 4
20 |AntomunHueBas nnactmHa 500x25 2 50 | M3orHyTaga wanba d8xd20x1.5 12
21 |WkmB ©260 1 51 | Konna4ykoBas ravka M8 8
22 |Ocb 1 52 | 3arnywka nopy4dHsa ®25 2
23 |PemeHb PJ6/400 1 53 | llapoBon HakoHeYHNK P50 2
24 |MarHnTHbIn ponuk ©260 1 54 | MpyxunHHas warnda ¢8 4
25 |JleBbin kpuBoOLwMn 7.9” 1 55 | MNnockas wanbda ®8xP20x1.5 10
26 |lMpaBbin kpnBowwmn 7.9” 1 56 | BMHT Cc nonyKpyrrom rosioBKOn u 1
KpecToobpasHbIM LWNULEM
ST4.6*16
27 |Kabenb HaTsXeHus 1 57 | KapeTHbin 6onT M8x75 4
(anvHa 800 mm)
28 |PerynaTtop HaTskeHus (585 mm) 1 58 | CamoHapes3HoM BUHT C nonykpyrnon 2
ronoBKON 1 KpecToobpasHbiM
wnmuem ST4.2x20
29 |lMnockas wanba ®520x1.0 1 59 | Brynka ¢18*@14*98*10 4
30 |BonT c kpecToobpasHom 1 60 | Metannuyeckasa BTynka 8
ronoskon M5x20 O28xP16x16




Ne HavmeHoBaHue Kon-Bo | Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo
61 | Brynka ©15.8x50 4 85 | 3awmTHaga Kpbiwka kpusowmna Ne2 2
62 | WecturpanHbin 6onT M8x15 14 86 | CamoHape3HoWn BUHT C nonykpyrnon| 7
ronoBKON 1 KpecToobpasHbiM
wnuuem ST4.2x25
63 | WecTturpaHHbin 60NT (Nesbln) 1 87 | CamoHapes3HoM BMHT C nonykpyrnon| 8
roNoBKOWM U KpecToobpasHbIiM
wnmuem ST4.2x25
64 | WecTturpaHHbin 6oNT (NpaBbii) 1 88 | Kpyrnas 3arnywka aonsa sagHen 6
onopHon pambl P60
65 | MNMpyxunHHasg wanba 1/2"x62.0 2 89 | WecturpaHHas ramka M10 6
66 | HennoHoBas ranka 1/2" (neeas) 1 90 | OnopHas Hoxka ®38xM10 6
67 | HennoHoBas ranka 1/2" (npasas) 1 91 | MogswxHbIn ponnk ®61x50.5 2
68 | WecTturpaHHbin 6ont M8*20 1 92 | WecturpaHHbin 6ont M6Xx15 4
69 | HaxumHaga nnactuHa 1 93 | HennoHoBas ranka M6 4
70 | Peim-60nt M8x50 1 94 | lWecTturpaHHbin 6ont M8x20 4
71 | MNpwkumHon ponuk ©43xP34x24 1 95 | MoawwnHmk 6003Z 2
72 | lNnockas wanba ®6xP12xd51.0 1 96 | MpyXuHHbIA 3axuM P17 2
73 | bonT ¢ KpecToobpasHoW 1 97 | BonHoobpasHas wanba 1
ronoskon M6x12 ®22xP17x0.3
74 | HennoHoBas ranka M8 7 98 | lecTturpanHbin 6ont M10x78 2
75 | Peim-6ont M6x36 2 99 | Brynka nogBmXHOro posivka 4
®18xP10.2x28.2
76 | U-oOpa3sHbIf KPOHLUTEWNH 2 100 | MoawwnnHuk 6002 4
77 | NpyxuHHas wanba P6 6 101 | Koneco ®70 2
78 | WecTturpaHHas ranka M6 2 102 | BonT ¢ UMNMHAPUYECKOW rOSTOBKON 2
N BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM
M8*40
79 | ®naHuesas ranka M10x1.0 2 103 | 3agHun ctabunumsartop 1
80 | Kpyrnas sarnywka 25 2 104 | Pyyka M12*65 1
81 | CoeanHuTenbHasa nnacTuHa 2 105 | BonT ¢ UMNUHOPUYECKOW roSTOBKOW 2
N BHYTPEHHUM LLUECTUTPAHHUKOM
M8*55
82 | lNnockas wanba P8xP16x1.5 4 106 | KsagpartHas 3arnyLika 2
83 | ®naHueas ranka M10x1.25 2 107 | Kpyrnas sarnyuika 2
84 | 3awmTHas KpbiwKa KpuBoLumMna 2

Ne1




KPEMNEXHbIE OETANMU U UHCTPYMEHTDI
anA CbOPKU

| A

oq

raeyHbn knoy S10-S13-S17-S19 1w WecTturpaHHuk S6 2 wWr.

J

[@aeyHbIN K1Y C OTBEPTKOM LecturpaHHuk S8 1 wr.
S13-S14-S15 1w

{ i il

#63 JleBbin WapHUpHbIN 6onT 1/2" 1 Wr. #64 lNpaBbin WapHUpHbIK 6onT 1/2" 1 Wr.

#43 BonHoobpa3sHas wwanba #43 BonHoobpasHasa wanba
P16xP26x60.3 1 Wt P 16xP26x50.3 1wt
#65 lMpyxmHHas wanba 1/2"x62.0 1 wr. #65 lMpyxuHHas wanba 1/2"x62.0 1 wr.
#66 JleBasa HenmnoHoBas ravka 1/2" 1 wr. #67 MNpaBasa HennoHoBas ravka 1/2" 1 wr.
3 HD D) s
M\ \ 1 -
2 HD D =D
1) ‘) E{) #49 KapeTHblit 6onT M8x40 4 wr.
-/ #50 U3orHyTas wanba d8xP20x1.5 4 wr.
B \ #51 KonnaykoBas raika M8 4 wr.
: JD
#57 KapeTtHbin 6ont M8x75 4 wT. [[ | i[[ | i | | [[ | i
#50 N3orHyTas wanba #94 WecturpaHHbin 6ont M8x20 4 wr.
O8xP20x1.5 4 wr.
#51 Konnaykosas raiika M8 4 wr. =

C ==
—e=H

( S\ ]
( S\ ]

mehah B
(el

#62 UJeCTVIF[-D. 6OJ'IT- M8x15 4 wr.
#54 MpyxnHHas wanba ®8 4 wr. #90 OnopHas Hoxka ®38xM10 4 wr.
#55 MNnockaga wanba ®8xP20x1.5 4 wr. #89 LlecturpaHHas ravka M10 4 wr.

uf

( A\Y ]
( A\Y ]

[l | ||I|HUM"




A

CBOPOYHbLIN YEPTEX




MHCTPYKLUUU MO CBOPKE

UHcmpymeHmbi Onsi c60pKu:

5" ¢

laeynsbilt kmoy S10-S13-S17-S19

1. YcTaHOBKa nepegHero ctabunusaropa v 3agHen OnNopHOMW pambl

Mpukpenute nepegHun ctabunusatop (13) Kk rmaBHon pame (1) npu nomowmM ABYX
KoMnnekToB kpenexen: 6ontoB M8x75 (57), wandt d8xdP20x1.5 (50) n raek M8 (51).
3aTaHnTe Kpenéx npm NOMOLLM raeqyHOro Kro4a.

Mpukpenute ase onopHble HOXKN ®38xM10 (90) k 3agHen onopHou pame (2).
AHanormyHeiMm 06pa3oM nNpuKpenuTe 4eTbipe OnopHble Hoxkn D38xM10 (90) «
nepegHemy (13) n sagHemy (103) ctabunusaTtopam.

Mpukpenute 3agHuin ctabunusatop (103) k rmaBHom pame (1) npu noMowM ABYX
6ontoB M8x75 (57), aByx wand ®8xd20x1.5 (50) n apyx raek M8 (51). 3ataHunTe kpenéx npu
MOMOLLN ra€4yHOro Kro4a.

3aTtem NpuKpenuTe 3adHI0K OMOpPHYK pamy (2) k 3agHemMy ctabunusatopy (103), ncnonbays
ABa komnnekta kpenexen: 6ontel M8x55 (105) u ranku M8 (74). 3aBepLumnTe KpenneHne npu
nomowy pydkn M12*65 (104).



2. YcTtaHOBKa nepeaHen CTOMKU

Mpy NOMOLLM LLUECTUTPAHHMKA BbLIKPYTUTE M3 rMaBHOM pambl (1) cneayowmn Kpenéx: LWecTb
6ontoB M8x15 (39), wecTtb wanbd P8 (54), yetbipe wanbbl PExP20x1.5 (55) 1 yeTbipe LWabbI
®d8xd20x1.5 (50).

CoeguHuTe npoBog Aatymka (32) u yanuHuTenbHbIi nposog (33).

BAXHO: NMepeseante perynsatop (28) Ha 8-oi ypoBEHb.

BcTtaBbre perynstop (28) B 3axum npoBoaa (27). 3atem notsHuTe perynatop (28) HaBepx u
yCTaHOBUTE €ro B OTBEPCTME KpOHWTEenHa nposoga (27). B 3aBepwieHne onycturte
perynsatop (28), Takum o6pa3om, 4ToObl OH Obin 3aPMKCMPOBaAH B KPOHLUTENHE.

Mocne aTtoro npukpenute cTouky (3) Kk rmaBHon pame (1) npu NOMOLWM LLECTU
oontoB M8x15 (39), wectn wand ®8 (54), yetbipéx wand P8xdP20x1.5 (55) n yeTbIpéx
wanbd d8xd20x1.5 (50), koTopble paHee Obinn BbIKpyYeHbl 13 pambl (1).

NMPUMEYAHMUE: He 3aTArmBanTe Ha 4AHHOM 3Tane Kpenéx NofIHOCTbLHO.



UHcmpymeHmbi Onsi c60pKu:

e — Y —

lraeynbit knod S10-S13-S17-S19 LllecmuepaHHUK S6 LllecmuzpaHHUK S8

3. YcTaHOBKa neBOM 1 npaBon NoaBUXHbIX HOXeK

[ns Hayana yganuTe M3 NOBOPOTHONO CTEPXKHA crneaylowwmi kpenéx: asa 6onta M10x20 (48),
age wanbbl 10 (47), ose wanbbl P10xP25x2.0 (46) n e D-obpasHbie wanbsl (45).

3ateM npu NOMOLUM BbILLEYKA3aHHOIMO Kpenexa 3akpenuTe C ABYX CTOPOH OT [MaBHOW
pambl (1) nesyto (5) n npasyto (6) NOABUXKHBLIE HOXKW (B KOMMNIIEKTE C NNEBOW 1 NpaBOW ornopamm
ana neganen — 7 n 8 COOTBETCTBEHHO). 3aTAHUTE KPenéx npu noMoLn ABYX LLUECTUrPaHHbIX
knioven S6.

Mocne aTtoro BbIKPYTUTE criegyowmin kpenéx: nse wanbbl P16xP26x0.3 (43), OBe

coeguHuTenbHble  nnactuHbl  (81), 4YeTbipe  wanbbl  $P8xP20x1.5 (55), nBe
wanbbl ®8xP16x1.5 (82) n wectb 6ontoB M8x15 (62).

10



Mpukpenute no ogHon wanbe ®16xP26x0.3 (43) K kKaxxgon 3 neganeHbIx onop (7, 8). 3atem
nogcoeauHuTe K onopam (7, 8) nogswxHble pbidaru (9, 10).

Mpukpenute coeanHuTenbHble nnactuHbl (81) k onopam (7, 8) Mpy NOMOLWLM YeTbIPEX
wand e8xd20x1.5 (55), ayx wand 8xP16x1.5 (82) n wectn 6ontoB M8x15 (62), koTopble
ObINM BbIKPYYEHbI paHee. 3aTaHuUTe Kpenéx npu noMoLu LWeCTUrpaHHoro knova S6.

CHumuTte wandy 1/2"xd2.0 (65) n ranky 1/2" (66, 67) c nesoro u npasoro 6onToB (63, 64).

MoacoeamHuTe neBbit WM nNpaBbii - NoABWXKHbIE pbldar (9, 10) K  OAHOUMEHHBLIM
KpuBowwmnam (25, 26) u 3akpenute uX NpU MOMOLWKM ABYX KOMIMSIEKTOB Kpenexeu:
bonToB (63, 64), wand ®16xP26x0.3 (43), wanb 1/2"xd2.0 (65) n raek 1/2" (66, 67). 3aTaHuTe
Kpenéx npu NOMOLLIM raeyHoro Krikoya 1 wecturpaHHmka S8.

BAXHO: JleBbit wecTurpaHHbii 6ont (63) cneayeT sakpyuvsats [TPOTUB _YACOBOW
CTPEJIKWN, a nesyto raiiky (66) satarvsats 10 YACOBOW CTPEJIKE.

C Opyron CTOpOHbI TpeHaxXeépa KpenneHve NnpoMsBoguTcs B 00paTHOM HanpasieHnn - Npasbii
LuecTUrpaHHbIi 6onT (64) crneayet 3sakpyumBaTb O YACOBOW CTPENKE, a nesyio
ranky (67) satarusate MIPOTUB YACOBOW CTPEJIKWN.

Ybenutech, YTO NOABUXHbBIE POMMKN Ha NieBOM M npaBom pbidarax (9, 10) pacnonoxeHbl no
LEeHTPY HanpasnsoLwmnx, Nocrne 4Yero npyv noMoLLM LLecTUrpaHHmMka S6 NOnMHOCTbIO 3aTaHUTe
Kpenéx 13 npeablayLiero atana cbopku.

11



UHcmpymeHmbi Onsi c60pKu:

11 33 50 Esm
QQ
51 W e (g

Y LlecmuepaHHuk S6

®j

laeyHbIl Ky ¢ omeépmekol
S13-S14-S15

4. YctaHOBKa OOKOBbLIX NOpPYy4YHEN U nepaneun

YcTaHoBUTE NEBLIN U NpaBbliin nopyyHu (11, 12) Ha O AHOUMEHHbIE NOABMXHbBIE HOXKM (5, 6) 1
3aKkpenute uX MNpu MNOMOLUM YEeTbIPEX KOMMNEKTOB Kpenexen: 6ontoB M8x40 (49),
wanbd P8xdP20x1.5 (50) 1 raek M8 (51). 3aTaHnTe Kpenéx Npu NOMOLLM LECTUrpaHHNKa S6 1
rae4yHoro Kro4ya ¢ OTBEPTKON.

BblkpyTute 4ethbipe 6onta M8x20 (94) 13 nesow n npasow onop (7, 8).

Mcnonb3ysa BblleyKasaHHbIN KPenéx, 3akpenuTte neByto M npasyo neganu (18, 19) Ha
OOHOMMEHHbLIX onopax (7, 8). 3aTtaHuTe Kpenéx Npu NOMOLLN LWECTUIPaHHOro Knova S6.

12



UHcmpymeHmbi Onsi c60pKu:

LlecmuzpaHHUK S6

®j

laeyHbIl KoY ¢ omeépmkol
S13-S14-S15

5. YcTaHOBKa KOHCOSU U LIeHTPasribHOro NOpy4Hs

BblkpyTuTe 13 nepegHen ctonkn (3) aga 6onta M8x15 (39) n ase wanbsl P8xP16x1.5 (40), a
n3 koHconu (31) - aea 6onta M5x10 (34).

3aTtem npoTsHUTE NpoBoAa AaTymkoB (35) yepes cTonky (3).

MpukpennTe LeHTpanbHbIN NOpyYeHsb (4) k cTonke (3) npyn nomowm ayx 6ontoB M8x15 (39) n
AByx wanbd ®8xd16x1.5 (40), koTtopble Obinn BbIKpy4eHbI N3 CTONKKU (3) paHee. 3aTtaHute
Kpenéx npu noMoLLn WecTurpaHHmka S6.

MogcoeanHute yanuHutenbHbin nposog (33) m npoBoga patumkoB (35) Kk npoBogam
koHconn (31). CnpauybTe npoBoga B cTouky (3). 3atem npukpenuTe koHconb (31) K
cTovike (3) npy NOMOLLN paHee BbIpy4YEHHOro Kpenexa — AByx 6ontoB M5x10 (34). 3ataHuTe
Kpeneéx npu noMoLLM rae4yHoro Krroya ¢ OTBEPTKON.

13



Kak cnoxmTb TpeHaxep:

BblkpyTute pyyky (104), nogHMmuTe 3afHIOK OMOPHYH pamMy (2), Kak NokasaHO Ha pUCYHKe
BbILLE, 1 Npy NnomMoLLm py4kn (104) 3adouKCMpymnTe TpEHAXEP B TAKOM MOSOXKEHUM.

14



PABOTA C KOHCOIJIbIO

OYHKUMNOHAJIbHbIE KHOIKMW:

PEXXUM (MODE) - [lossonser BblbpaTb M NEpekniovuTbCAa Ha Xenaemyl QyHKUMIo.
Mpy ANUTENBHOM yaepXaHUM KHOMKM OOHYNAET 3HayYeHUsi napaMeTpoB.

HACTPOUKA (SET) - TlossonseT nepekniounMTbcs K  HacTpoMke napamMeTpoB
TPEHNPOBKM (HE aKTUBHA B PEXMME CKaHMPOBaHMS).

CBPOC (RESET) — [Mpou3Bogunt cOpOC TEKyLEro 3HadYeHus napameTpa TPEHUPOBKMU.
Mpn onuTenbHOM yaepKaHUn KHOMKN — OBHYNSAEeT Bce napamMeTpbl (3a UcKkntoveHneM obLuero
NPONAEHHOIO PACCTOSAHNSA).

NMPOLIECC YNPABJIEHUA:

ABTOMATUYECKOE BKINKOYEHUE/OTKNKOYEHUE (AUTO START/STOP nnu AUTO ON/OFF)
1. Ecnu TpeHaxeép He ncnonb3yetcs 6onee 4-x MUHYT, OH OTKINIOYNTCA aBTOMAaTUYECKM.

2. Ytobbl BO306HOBUTL paboTy C TPEHAXKEPOM, HAXKXMUTE Ha MOBY0 M3 KHOMOK KOHCOMW Uinn
HaYyHUTE KPYTUTb Neaanu.

OMOBELLEHUE (ALARM): Mpu HaxaTtum kHonok PEXXMM (MODE), HACTPOWKA (SET) u
CBPOC (RESET) koHCOMb U30aéT OANHOYHbIA 3BYKOBOW CUrHarn.

NAPAMETPbI TPEHUPOBKMW:

1. BPEMA (TIME): O6wasn npooomkntenbHOCTb TPEHNUPOBKW.

[ns nepeknoyeHns K HacTporke Haxunmante Ha kHonky PEXKMM (MODE) oo tex nop, noka
Ha gucrnnee KOHCOMW He MNOSBUTCH HaAMUMCb COOTBETCTBYHOLLErO napamerpa, Mnocfe 4ero
HaxmuTe kHonky HACTPOWKA (SET). Mocne Toro, Kak HacTpamBaeMblii mapameTp BO BpeMmst
TPEHMPOBKM [OOCTUTHET HYNEBOro 3HAYeHUsl, KOHCOMb U34acT OnoBeLLaloLWwmin curHan
anntenbHocTbio B 10 cekyHA.

2. CKOPOCTDb (SPEED): Tekywiasi CKOPOCTb TPEHaXEpa.

3. ANCTAHUMUA (DIST): PacctosHue, nporaeHHOEe BO BPEMSI TPEHMPOBKM.

[ns nepeknoyeHns K HacTporke Haxumante Ha kHonky PEXKMM (MODE) oo tex nop, noka
Ha gucnnee KOHCOMM He MNOSIBUTCS HAAMUMCb COOTBETCTBYIOLLErO napamerpa, nocne 4ero
HaxmuTte kHonky HACTPOWKA (SET). Mocne Toro, Kak HacTpamBaeMblii napameTp BO Bpemst
TPEHMPOBKM [OOCTUTHET HYNEBOro 3HAYeHUs, KOHCOMb U34acT OnoBeLLaloLWmMi  curHan
anutenbHocTbio B 10 cekyHA.

15



4. KAITOPUU (CALORIES): KonnyecTBo Kanopui, COXKEHHbIX BO BPEMSA TPEHUPOBKW.

[na nepeknoyeHnst K HacTporke Haxumante Ha kHonky PEXKUM (MODE) oo tex nop, noka
Ha AWCnriee KOHCOMW He MOSIBUTCA HaAnucb COOTBETCTBYHOLLEro napameTrpa, nocrie 4ero
HaxmuTte kHonky HACTPOWKA (SET). Mocne Toro, kak HacTpamBaeMblii napameTp BO Bpemst
TPEHUPOBKM [OOCTUTHET HYNEBOro 3HA4YeHUsl, KOHCOSb M34acT OnoBeLalWwmn  curHan
AnuTenbHoCTbio B 10 cekyHA.

5. OBLWEE PACCTOAHUE (ODO): OOwee paccrtoaHue, nNpongeHHOe 3a BpeMs BcCex
TpeHnpoBoOK. [Mpu cMeHe BaTapeek fJaHHOe 3HavyeHne ObHyndaeTcs.

6. MNYJIbC (PULSE RATE):

HaxumanTte Ha kHonky PEXKMM (MODE) oo tex nop, noka Ha gucnrnee KOHCOMN He NosiIBUTCS
HagnNUCb COOTBETCTBYIOLLIEro NapameTpa. lNepen 3anyckoMm nsamepeHus nyrbca BO3bMUTECH 3a
AaTYMKW, pacrnonoXeHHbIe Ha MOPYYHSAX TpeHaxépa. [Ana nonyydeHusa OaHHbIX yoepXuBanmte
AaT4MKM OKOMOo 6-7 cekyHn,.

MpumeyaHue: Bo Bpemsa msamepeHusi nynbca B npouecce TPEHUPOBKM M3-3a HENSIOTHOro
KOHTaKTa nagoHen 1 4aTynKoB NepBoHaYanbHOEe 3Ha4YeHne MOXET OblTb HEMHOIO BbILLE, YEM
peanbHas 4YactoTa nynbca. Yepes 2-3 cekyHAbl OT Hayana namepeHns 3HavyeHue BepHETCH K
HOpManbLHOMY YpOBHIO. M3MepeHHOe 3HadeHwe nynbca He MOXEeT paccmaTpuBaTbCa B
Ka4yecTBe OCHOBbI AN MEANLUHCKOIO fIeYeHust.

7. CKAHUPOBAHMUE (SCAN): Haxumante Ha kHonky PEXXUM (MODE) go tex nop, noka Ha
aucnnee KoHconu He nosisutcsa Haanucb “SCAN”. B pexunme ckaHMpoBaHMUA BCe NapameTpbl
TPEHNPOBKM  (NPOAOIKUTENBHOCTE  TPEHMPOBKW, CKOPOCTb, NpONAEeHHass OUCTaHLUMS,
KONMMYECTBO COXOKEHHbIX Kanopuin, obuwas npongeHHass OucTaHuust u  nynbc) 6yayT
oTobpaxaTbCs Ha gucnnee nonepeMeHHo, No 5 cekyHabl KaXabln.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW:

ABTOMATUNYECKOE Kaxable 5 cekyHA
CKAHPOBAHWE
MPOOAOIMKUTENIbHOCTbL | 0:00~99:59 (MuH:cek)

TEKYLWASA CKOPOCTb | 0.0~999.9 km/4 nnn munb/y

NAPAMETPbI ONCTAHLMS 0.0~9999 KM WM MUK
OBLLAA MPOVOEHHASA | 0.0~9999 kM nnu Munu
OUCTAHLUMA
KANTOPUW 0~9999 Kkarn

YACTOTA MNMYJIbCA 40~240 ya./MuH (Kon-Bo yoapoB B MUHYTY)
TN UCMOJIb3YEMbIX BATAPEEK AA nnn UM3 (2 wr.)

TEMIEPATYPA BO BPEMA 0°C~+40°C
NCMNOJIb3OBAHUA
TEMMNEPATYPA XPAHEHNA -10°C~+60°C

16



yXxXo[, OBCINY XUBAHUE U YCTPAHEHMUE
HEUCMNPABHOCTEW TPEHAXEPA

OYUCTKA

UnucTtky TpeHaxépa HeobxoaumMo npou3BOAUTL MAMKOW TKaHbH, MCMNOMb3ys Mpu 3TOM
UCKMIOYNTENBHO HearpeccuBHble Mowlwune cpenctea. He wucnonb3ynte abpasvsbl unm
pactBoputenu. lNpoTupante TpeHaXep nocre Kaxaoro MCnosib3oBaHus, 4ToObl ybpaTh C
Hero kansv nota. CneguTe 3a TeM, 4YTOObl Ha AWUCNEN KOHCOMWM He nornagasno CULIKOM
MHOrO Bfaru, 3To MOXeT MPUBECTU K MOBPEXAEHUID YCTPOMUCTBA WUNM CO34AacT ONacHOCTb
NopaxxeHUs1 ANEKTPUYECKUM TOKOM.

Pacnonoxute TpeHaxép Takmm o6pa3om, 4YTOObl Ha Hero He nonaganu npsiMble
CONHeYHble ny4n (B NepByH o4vepenb, 9TO KacaeTCs KOHCONU TpeHaxépa). Takve mepbl
NpPeoOCTOPOXHOCTU  MO3BOMAT  NPeAoTBpaTUTh  MOBPEXOEHME  9KpaHa  KOHCOSW.
ExxeHenenbHO NpoBOAMTE OCMOTP KPENnéXHbIX COEQUMHEHUI, a Takke nefanen TpeHaxepa,
4YTOObl ObITb YBEPEHHBIM B TOM, YTO OHW HaOEXHO 3aTsHyTbl. ECnu kakas-To ns getanen
Oynet ocnabneHa, 3TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEHUIO TPEHaXEpa W TpaBMaM
nosib3oBaTenen.

XPAHEHUE

XpaHuTe TpeHaXeép B YACTOM M CYXOM NMOMeLLeHUN. He noanyckante aeTen K TpeHaxepy.

WHCTPYKLWU NO YCTPAHEHMIO HENCINPABHOCTEMN

HencnpaBHOCTb PeweHne

OtcoeguHnTe KOHconb. Ybeautecb, 4YTO nNpoBoAa
KOHCONMM HaOéXHO NOACOeAUHEHBbI K MpoBOAAM,
NCXOOSALLNM U3 CTOVKN.

3 Ybeauntech, YTo 6aTapenkm B KOHCOMM YCTAHOBSIEHDI
Avcnneit koHcoNM He paboTaeT. | nomkHbIM 06pa3soM (C COBMIIOAEHNEM MOMNSPHOCTH).

MpununHom oTkasa B paboTe KOHCONM MOryT SABMATLCS
paspskeHHble baTapenku. B aTom cnyvyae 3ameHuTe
GaTapenkun Ha HOBbIE.

TpeHaxep kKayaeTcs BO Bpems | BblpoBHANTE MNONOXEHME TpeHakepa npu MOMOLLN
paboThbl HA HEM. 3arnyLek Ha 3agHemM ctabunmnsartope.

lMocTopoHHME wWyMbl BO Bpems | MNMpUYMHOM  MOCTOPOHHUX  LWYMOB  MOryT  ObiTb
paboThbl TpeHaxepa. ocnabneHHble KpenneHus. OcmoTtpute BCE
KpenéxHble COoedNHEHUs TpeHaxepa, 3aTaHuTe
Kpenexm, ecnun aTo Heobxoanmo.

17




PEKOMEHOAUUU K SAHATUAM

PABMUHKA saBngetca BaXHOW 4acTblo TpeHupoBku. Jliobas TpeHuMpoBKa [OSKHA
Ha4YMHaTbCA C PasMUHKM, YTOObI NOArOTOBUTL Balle TeNo K MOBbIWEHHbIM Harpyskam u
CHU3UTb PUCK MNONyyYyeHUst TpasM. BbINONHUTE pasMUHOYHBIE YMNpaXXHEHUsT B TedeHue
ABYX-NATU MUHYT nepeq OCHOBHOW 4acTblo TPEHUPOBKU. Ha pasmMuHKe Bbl NporpeBaeTe u
pacTsarMBaeTe CBOM MbILLLbI, MPY 3TOM YBENUYMBaeTCs KpoBoobpalleHne n YactoTa nynbeca,
a Takke KONM4yecTBO KMCNopoada B MblLLULAX.

B KOHUEe Kaxgon TPEeHUPOBKM MOBTOPUTE PasMUHOYHbLIE YMPaXHEHUS, YTOObl YMEHbLUUTb
bonesHeHHoe 4yBCTBO B Mblwuax. OcHoBHasa uenbe SAMUHKWU 3aknioyaetca B Bo3Bpate
BaLLEero Tena K HopManbHOMY COCTOSHUIO. 3aMUHKa Nocne TPEeHMPOBKU NMOMoraeT NpmMBecTu
B HOpPMY Ball NyJsibC U CTabunNuanpyeT KpoBoobpaLleHue.

HAKINOHbI FOJIOBON

Ha ognH c4éT HaknoHute ronoBy HanpaBo, B 3TO BpeEMA Bbl JOJTXHbI
Nno4YyBCTBOBATb pacTtdrmsaroulee oyueHmne no nesown CTOpPOHE Lien.
Ha cnep,yrou_\mﬁ CHeT HaKNoHWUTE TroJfioBy Ha3ad, BbiTArnBas
I'IOD,60pO,D,OK BBEPX N NMPUOTKPbIBaAA POT. 3aTeM HaknoHuTe royiosy
Harnpaeo Bnepéu. lNocne kaxgoro HaknoHa Bosspau_gaVlTe ronosy
B NCXOOHOE MOoJioXeHune.

NOABEMbI NNEYEN

Ha oauH CYéT nogHUMWTE npaBoe MMeyvo Mo HanpasreHUuo K

Ballemy yxy. 3aTem Ha crneaylowmii CYT NOAHUMUTE neBoe
‘ nne4o, NpeasapuTenibHO BEPHYB MpaBoe Mneyo B WUCXOAHOe
' MOSIOXEHMe.

PACTAMNMBAHUE BOKOBbIX MbILLL]

PasBeagnte pyku N0 CTOpOHaM, Mocrne 4ero nooyYepenHo
nogHUManTe pyku HaBepx. Ha oanH CHET NOTAHMUTECH NMPaBON PYKON
Kak MOXHO CurbHee HaBepx, 4YTobbl NOYYyBCTBOBATb HaTsKEHUeE
O0KOBbIX MblLL,. [TOBTOpUTE 3TO AENCTBME NEBOWN PYKOMW.

18



PACTAXKA YETbIPEXITIABbIX MbILLL,

Ob6onpuTecb OQHOWN PyKOW Ha CTEHY AN paBHOBECUS, MOAHUMUTE
npaBytlo HOry, cxBaTuB €€ c3aam ceoboaHon pykon. lNMoatsHuTe
NATKY Kak MOXHO Onwxe K sroguuyam. 3agepxutecb Ha 15
CeKkyHA, 3aTeM paccnabbTtecb. [loBTOpUTE BbileyKkas3aHHbIe
DEeNCTBUSI C NEBON HOFOW.

PACTAXKA BHYTPEHHEW NOBEPXHOCTU BEAIPA
CagbTe, coeavMHUTE MNOAOLWBbLI HOM BMECTE, KONEHM
Hapyxy. NoaBMHbTE HOMM MO HamnpasBreHuto K obnactu
naxa, HacKOmNbKO 3TO BO3MOXHO. 3agepxuTtecb Ha 15
CeKyHA, 3aTeM paccrabbTech.

HAKNOH BMNEPEL

BcTtaHbTe npsiMo, cnerka COrHyB KOMEHW, U MeLfEeHHO
HaKknoHuTecb Bnepén. No3sonbTe Balwlen cnuHe u nneyam
paccnabutbcq, Tak, 4YToObl Bbl MOrnMM [OTSHYTbCA 00
nanbueB HOr, HACKOMbKO 3TO BO3MOXHO. 3agepXuTtecb B
9TOM nonoxeHun Ha 15 cekyHa, 3aTemM paccnabbTech.

PACTAXKA NMOOKOJIEHHOIO CYXOXWUIIUA (B
NonoXeHun cuas)

Canbte, npaByk Hory BbITAHUTE Bnepén. [lloatsaHuTe
cTony APYrown Horn K cebe n TAHNUTECH K HEN OQHOMMEHHON
pykon. TaHMTEeCb A0 nNanbueB HOr, HACKOMbKO 3TO
BO3MOXHO. 3agepxutecb Ha 15 cekyHg, 3aTem
paccrnabbTtech. MoBTOpUTE BbilLEYKa3aHHbIE AENCTBUS C
neBOW HOTOMW.

19



PACTSXXKA 3AOHEN YACTU FOJIEHU

lMoponante K cTeHe, ynputecb B ornopy pykamu. [locTtaBbTe
OflHY HOry Brniepeau apyron. HaknoHanTeckb 6nuxe K cTeHe, B
TO BpPEMSA KaK HOMM [OSDKHbI CTOATb POBHO W ynNMpaTtbCs
naTkamm B 3emmno. 3agepxutecb Ha 15 cekyHn, 3aTtem
paccnabbTecs.

20



	СПЕЦИФИКАЦИЯ
	КРЕПЁЖНЫЕ ДЕТАЛИ И ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ СБОРКИ
	СБОРОЧНЫЙ ЧЕРТЁЖ

	ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ
	НАКЛОНЫ ГОЛОВОЙ
	ПОДЪЕМЫ ПЛЕЧЕЙ
	РАСТЯГИВАНИЕ БОКОВЫХ МЫШЦ
	РАСТЯЖКА ЧЕТЫРЕХГЛАВЫХ МЫШЦ
	Обопритесь одной рукой на стену для равновесия, поднимите правую ногу, схватив её сзади свободной рукой. Подтяните пятку как можно ближе к ягодицам. Задержитесь на 15 секунд, затем расслабьтесь. Повторите вышеуказанные действия с левой ногой.
	НАКЛОН ВПЕРЁД
	Встаньте прямо, слегка согнув колени, и медленно наклонитесь вперёд. Позвольте Вашей спине и плечам расслабиться, так, чтобы Вы могли дотянуться до пальцев ног, насколько это возможно. Задержитесь в этом положении  на 15 секунд, затем расслабьтесь.
	РАСТЯЖКА ПОДКОЛЕННОГО СУХОЖИЛИЯ (в положении сидя)
	Сядьте, правую ногу вытяните вперёд. Подтяните стопу другой ноги к себе и тянитесь к ней одноименной рукой. Тянитесь до пальцев ног, насколько это возможно. Задержитесь на 15 секунд, затем расслабьтесь. Повторите вышеуказанные действия с левой ногой.
	РАСТЯЖКА ЗАДНЕЙ ЧАСТИ ГОЛЕНИ
	Подойдите к стене, упритесь в опору руками. Поставьте одну ногу впереди другой.  Наклоняйтесь ближе к стене, в то время как ноги должны стоять ровно и упираться пятками в землю. Задержитесь на 15 секунд, затем расслабьтесь.


